

# Дружба народов — дружба искусств

Монолитную дружбу народов, нерушимое братство культур олицетворяют начавшиеся во Фрунзе гастроли Казахского государственного академического театра драмы имени М. О. Ауэзова. Выступления гостей проходят в помещении Кыргызского академического театра драмы, который в эти дни демонстрирует свое искусство в столице Казахстана. Гастроли творческих коллективов посвящены 60-летию Кыргызской ССР и Компартии Кыргызии.

Перед началом спектакля на украшенной цветами сцене гостей сердечно приветствовали Герой Социалистического Труда лауреат Ленинской и Государственной премий СССР, народный писатель Кыргызии Ч. Айтматов, народные артисты СССР Б. Минжилкиев, К. Сартбаева, А. Мырзабаев, другие представители творческой интеллигенции. Председатель Кыргызского театрального общества заслуженный деятель искусств республики Т. Абдумомунов сказал о глубокой, неразрывной дружбе казахского и киргизского народов, всех наций и народностей СССР.

В ответном слове директор

и главный режиссер Казахского академического театра драмы имени М. О. Ауэзова, народный артист СССР А. Мамбетов горячо поблагодарил за сердечный прием, оказанный коллективу театра на киргизской земле, подчеркнул, что нынешние гастроли в Алма-Ате и Фрунзе послужат делу дальнейшего взаимообогащения культур братских народов, укреплению их дружбы, обогащению советского многонационального искусства.

Фрунзенские зрители тепло, с большим интересом встретили спектакль «Карагоз» по пьесе М. О. Ауэзова. Яркое мастерство продемонстрировали народная артистка СССР С. Майканова, народный артист Казахской ССР С. Оразбаев и другие мастера сцены.

На торжественном открытии гастролей присутствовала Председатель Президиума Верховного Совета Кыргызской ССР Т. Х. Кошоев, секретарь ЦК Компартии Кыргызии А. К. Карыпкулов, заместитель Председателя Совета Министров Кыргызской ССР Дж. Ч. Ташибекова, министр культуры Казахской ССР Ж. Е. Еркимбеков. (КазТАГ).

Казахстанская Правда  
г. Алма-Ата

18 МАЙ 1984